

矽谷臺灣華語文學習中心2022年秋季班結業式暨成果展

矽谷臺灣華語文學習中心 # 2022年秋季班 # 結業式暨成果展 # 中華民國總統府紅包、福袋

矽谷中文學校

活動時間：2023-01-28

矽谷臺灣華語文學習中心2022年秋季班結業式暨成果展

莊雅淑主任於2023年1月28日，熱烈歡迎矽谷臺灣華語文學習中心學員及親屬們再次來到金山灣區華僑文教服務中心。恭喜學員們在寇校長及教學團隊的專業二語課程規劃下，從2021年秋季開始第一期「秋季入門班」、第二期「冬季入門班」、第三期「春季初級班」，以迄目前的第四期「秋季初級班」。所有師生群一路認真教與學、孜孜不倦，大家順利完成，並通過每一期的實體及線上課程，總共耗時三個月九週。學習過程中甘苦共存，但從旁觀察學員們自初學階段的練習說單字，直到現今，可以流暢表達完整的中文句子，其成人二語學習之成效著實令人敬佩和讚嘆。

矽谷臺灣華語文學習中心本期的十七位學員們，每位皆來自矽谷本地各專業領域之佼佼者，大家對於語言學習能力都能掌握關鍵重點，透過李希奇教授華語文二語專業教學導引，除了快速提升學員們學習華語文的興趣與技巧，矽谷臺灣華語文學習中心教學成效更是全球有目共睹。本次「秋季班結業式暨成果展」金山灣區華僑文教服務中心莊雅淑主任並贈與中華民國總統府紅包、福袋給每位學員及其親屬們。

寇惠風校長特地展現出二語學習中之跨文化底蘊，以平日裡罕見的美金二元新鈔為紅包，分送給學員們，代表中西文化裡對於「壓歲錢」的幸運和幸福意涵，此舉也豐富了本場活動的2023年節氣氛。當日除主辦方「矽谷臺灣華語文學習中心教師團隊」、金山灣區華僑文教服務中心莊雅淑主任，尚有僑務委員魏德珍、李文雄、僑務諮詢委員葉雲河，以及矽谷臺灣華語文學習中心多位榮譽資深顧問，再加上本期學員及親屬，共計約有五十餘人參加，會中莊雅淑主任受邀頒發結業證書給本期「秋季初級班」學員，並誠祝大家新春愉快、佳節安康順心。



「矽谷臺灣華語文學習中心2022年秋季班結業式暨成果展」頒發證書現場影輯

2025/12/16 上午 03:04:51

矽谷臺灣華語文學習中心2022年秋季班結業式暨成果展

#矽谷臺灣華語文學習中心 # 2022年秋季班 # 結業式暨成果展 # 中華民國總統府紅包、福袋

矽谷中文學校

活動時間：2023-01-28



莊雅淑主任、寇惠風校長、魏德珍僑務委員、李文雄僑務委員、僑務諮詢委員葉雲河、任鳳儀老師



「矽谷臺灣華語文學習中心2022年秋季班結業式暨成果展」莊雅淑主任、寇惠風校長與師生及親屬活動